



Учат не только в школе

текст ИРИНА КЛИМОВА

фото КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ, ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ГЕРОЯМИ ПУБЛИКАЦИИ

В последние годы стало модным заниматься образованием. Массовый спрос на новые знания породил многочисленные образовательные платформы и просветительские проекты. Это явление не обошло стороной и Пермь. Одним из самых востребованных форматов стали ученические лагеря, которые регулярно (как правило, в дни школьных каникул) организуют люди, близкие к педагогической и научной сферам.

«А давайте сделаем сами!»

Идея создать в Перми филиал летней компьютерной школы (ЛКШ), работающей в Подмосковье, возникла у учителя информатики школы №9 Галины Шульгиной и её выпускников в 2013 году, после того как краевое министерство образования предложило ей провести тематический лагерь по подготовке школьников к олимпиадам всероссийского уровня. Руководство ЛКШ с энтузиазмом восприняло эту инициативу и согласилось оказать пермякам

информационную поддержку. Причём безвозмездно.

Оценив, что бюджетных средств, которые краевое министерство готово было выделить на реализацию проекта, не хватит даже на палаточный лагерь, Шульгина и её партнёры решили заниматься привлечением денег самостоятельно. «Я предложила ребятам: «А давайте сделаем сами!», и всё закрутилось», — вспоминает Галина Михайловна.

Информация о проведении компьютерной школы была размещена на сайте школы №9. Использование бренда ЛКШ,



Галина Шульгина